

特别关注

北京“老”追梦人

公益不停歇 责任在心间

本报记者 赵萌

近日,记者来到北京市延庆区南菜园北2区31号楼9号编号1118048022的体彩店,代销者耿玉珍正在店里忙碌着,她见到记者后兴奋地说“我要去参加志愿者表彰了”。

耿玉珍是“2020体彩追梦人”荣誉称号获得者,从2000年接触体彩开始,她便一直走在公益事业的道路不停歇。近日,“2023北京体彩追梦人”候选人名单出炉,在这个时刻,这位“老”追梦人还在公益活动中忙前忙后。“我只要一次成为了体彩追梦人,追梦人的要求和标准就永远在我心里了,我会永远以这个标准要求我自己。”耿玉珍坚定地说。

“1月23日,我将参加北京市慈善义工联合会举行的优秀志愿者表彰活动,活动中我还和朋友们一起表演太极扇,希望可以传播公益精神,见证公益力量,带动更多人加入体彩公益活动。”耿玉珍表示,平时只要有时间,我就会做公益。比如之前北京下雪,我就号召左

邻右舍一起在小区和体彩店附近进行扫雪工作,这种发自内心的志愿服务,让我的心情特别好。

耿玉珍一直有一个愿望,而这个愿望在前几天实现了。“元旦我参加了在延庆区八达岭长城举行的‘中国体育彩票’2024年全国新年登高健身大会北京会场的活动,这是我第8次参加新年登高活动了。这次有幸被选为志愿者旗手,在主席台旁边进行保护大家登山的服务,这是我一直以来的愿望,今年实现了,非常自豪。”耿玉珍告诉记者,我还和小伙伴在北京体彩的展位上收获了很多礼物。在体彩的展位前,我们参与了扫码答题、体彩知识竞答,领取了体彩定制的精美礼品。我的朋友有的抽中了体彩定制的双肩背包,有的获得了体彩吉祥物乐小星手办,还有的获得了一张顶呱刮10元即开票,中奖50元。

“印象最深刻的是,当时9位购彩者和我一起参加了新年登高祈福活动,我们还特意买了元旦当天开奖的超级大乐透彩票,带着梦想去登高。”耿玉珍

介绍,我们因彩票结缘,在日常相处中逐渐成为好朋友,再一起参与新年登高、城市志愿服务等,把友谊延续至体彩店之外。在今年的新年登高活动中,有的小伙伴爬到一半速度慢了下来,但大家互相鼓励,你拉我一把,我拽你一下,说说笑笑中都爬到了终点。

目前,四年一度的亚洲杯已拉开序幕。耿玉珍和所有代销者一样忙着亚洲杯责任彩券,一如既往地秉持娱乐性、公益性和健康理性的态度,与广大购彩者“相约亚洲杯,快乐看球,理性购彩”。“在店里张贴了亚洲杯的竞彩宣传海报、责任彩票宣传海报等,打造赛事期间的活动氛围。随着近几年体彩倡导责任彩票建设,店内彩票销售达到一定金额都需要填写《实体店单日销量达预警值的情况说明书》,对于一些投注金额较大的购彩者,需要本人填写《购彩者理性购彩承诺书》,这些措施不仅是对购彩者的保护,也是对代销者的保护,是负责任的表现。今年的一个感受是,大家购彩都非常理性,在我的店铺中没

有出现大额购彩的情况,我在日常的销售中,也会普及责任彩票的内容。”耿玉珍告诉记者,附近小区有个小伙,之前不陪妻子、不干家务,一味贪恋打麻将,动辄一把就输三四百块钱,家庭关系出现了危机。一次偶然的机会,这位小伙看到门上贴的7星彩活动海报,就来到店内询问玩法,听了我的讲解觉得很有趣,就开始买彩票。之后,小伙便断了麻将的“瘾头”,平时下班除了到店里买彩票,其余时间都在家陪妻子,与妻子的感情也越来越甜蜜。

“因为我一开始就给他宣传理性购彩的理念,所以小伙到现在都是每次顶多买30块钱的彩票,非常理性。”耿玉珍笑呵呵地说,有一次他还特意到店来感谢我,感谢体彩带给他的转变。

在体彩的队伍中,还有很多像耿玉珍这样的人,他们不忘公益初心、坚守责任使命,主动倡导理性购彩,将对体彩销售事业的热爱转化为实际行动,助力体彩事业行稳致远。“你未必光芒万丈,但始终温暖有光”正是对他们最好的诠释。

草原传情

内蒙古微光行动助力“十四冬”

本报讯 近日,内蒙古体彩开展“微光行动”捐赠活动,为青年志愿者协会捐赠口罩物资,以微光公益助力“十四冬”,期待志愿者们为来自全国各地的运动员提供更好、更优质的服务,用青春展现风采、用热情助力“十四冬”。

2023年,内蒙古体彩彩票全年销售70.49亿元,为国家筹集公益金超16亿元,方寸彩票承载着公益民生和责任担当,筹集的公益金支持社会公益事业和体育事业发展,服务于

经济社会发展大局,在关系民生的多个领域,都有体彩公益金默默奉献的身影。

2023年,内蒙古体彩共开展了98个微光行动项目,包括党建公益林、快乐操场、爱心助残、助力大学生就业、为环卫工人送温暖等社会公益活动。未来,内蒙古体彩将聚焦高质量发展目标,将责任彩票的担当记在心里,将公益公信的使命扛在肩上,砥砺前行、争创佳绩,为体彩彩票事业的长久健康发展贡献光和热。(张小巧)

龙江彩讯

黑龙江体彩开展应急演练

本报讯 近日,黑龙江体彩组织开展了实体渠道运营突发事件应急演练,黑龙江省体彩中心全体干部职工参与了此次活动。

本次应急演练采用桌面推演的方式,以角色扮演形式模拟某个实体店价值近万元的即开票在店内被盗窃窃取的场景。从实战角度演练了代销者、专管员、市(地)中心主

任、省中心应急领导小组、省中心应急管理岗、省中心应急管理领导等在突发事件中的信息收集、信息报送和指挥决策过程。演练过程主要通过不同层级的会商、讨论、汇报等形式,对应急预案中职责、流程和协同联动进行演练,让各岗位人员加深了应对突发事件处置的全流程,提升了处置突发事件的效率和质量。(王世让)

辽宁彩风



学生参加冰雪嘉年华活动中。

辽宁体彩供图

打造主题邮局 开展品牌活动 体彩添彩沈阳奥体冰雪嘉年华

本报记者 韦佳佳

辽沈大地赏冰乐雪季,公益体彩接连送惊喜。“中国体育彩票”第九届沈阳奥体冰雪嘉年华日前启动,同步设立的中国体育彩票主题邮局为人们送来新

年礼物,成为嘉年华的热门打卡项目之一。“体彩新春季 龙腾好运来”品牌活动也走进冰雪嘉年华,与游客一起乐享冰雪趣味运动会。

由中国体育彩票冠名支持的沈阳奥体冰雪嘉年华活动为大众参与冰雪

运动搭建了新舞台,已成为沈阳冬季文旅项目的一张亮丽名片。相比往届,2024沈阳奥体冰雪嘉年华在活动设计及场景营造方面实现全面升级,共设置了40余项潮流玩项目,如独特时尚的冰雪文化创意、优美的景观造型、梦幻

的冰雕彩灯、新颖丰富的游乐设施。

在“体彩新春季 龙腾好运来”品牌活动专区,沈阳体彩设置了互动活动区、品牌展示区、公益宣传区及责任彩票宣传区,配合近日上市销售的顶呱刮龙年生肖即开票展示活动,在与市民、游客互动中送出新春祝福与礼物,并进行责任彩票、理性购彩等知识讲解。

今年是沈阳体彩开展“大手拉小手”公益活动的第6年。沈阳体彩邀请50余名来自辽宁省光明学校的学生参加了冰雪嘉年华活动,打卡主题邮局、乐享冰雪趣味运动会,感受冰雪运动带来的快乐。

中国体育彩票主题邮局的启幕是沈阳体彩推进异业合作的新成果。沈阳体彩打造的中国体育彩票主题邮局不仅配有体育彩票销售、邮政主题明信片打印,还有冰雪嘉年华冰雪主题邮戳集戳以及体育彩票和邮政文创产品展示项目。体彩主题邮局的运行强化了品牌与产品的联动,让更多人了解到体育彩票的公益属性,展现出体彩发展的新活力。

浙江彩风

浙江体彩开展送福进万家活动

本报讯 “2024年中国体彩送福进万家”活动日前在浙江省丽水市区纳爱斯健身广场启动,现场还同步开展了“体彩新春季 龙腾好运来”品牌落地推广活动。

“送福进万家”活动已举办了十六届,深受大众的喜爱和好评。第十七届暨“2024年中国体彩送福进万家”活动如期而至,一如既往为市民朋友们送福字、送春联,送美好、送祝福,陪伴大家共迎龙年。同时,丽水体彩开展了以“体

彩新春季 龙腾好运来”为主题的品牌落地推广活动,在现场,“中国体育彩票”的身影随处可见。红色喜庆且醒目的展位、整齐有序的宣传展板、时尚有趣的拍照打卡框和精心搭建的贺岁主题模板,吸引了不少市民驻足体验。顶呱刮销售展位背景板上印制的“快乐购彩五知道”,向大家展示着公益体彩和责任彩票的相关内容,引导大家要理性购彩、量力而行。

(王辉)

云岭彩风

云南体彩篮球嘉年华举行

本报讯 新年伊始,中国体彩彩票2023年3V3篮球嘉年华保山赛区比赛在云南保山市奥体中心举办。

本次赛事以“越努力 越美好”为主题,带着“体彩新春季 龙腾好运来”的美好祝愿,吸引了来自保山各地的篮球爱好者。比赛共有16支球队参加。比赛中,球员们展示了精准的篮球技巧,每一次进攻都充满了激烈的对抗,比赛中的每一个瞬间都充满了激情和挑战,吸引了现场观众发出欢呼。在中国体彩彩票的支持

下,篮球运动在保山得到了大力推广,为市民提供了一个展示技艺的舞台,助力篮球事业发展。

在比赛场外,体彩工作人员积极向社会大众宣传中国体彩彩票的发行宗旨,弘扬健康向上的体育文化,彰显体彩彩票的公益属性。伴随着体彩工作人员热情的讲解,现场观众在感受全民健身乐趣的同时也积极参与到助力公益的行列中,同时体会到中国体彩彩票带来的“龙腾好运”。

(许珂)

本报记者 赵萌

他从业17年,见证了聊城体彩事业最初的艰难,更见证了聊城体彩事业的辉煌。17年间,他用诚信书写平凡,用信誉诠释了一名老体彩人的初心。他就是郭树奎,是山东省聊城市东昌府区编号3725025052体彩店的代销者。

“2007年我加入了体彩大家庭,回想过去,真是一路风雨,一路晴朗。2007年店铺开始营业,2008年体彩顶呱刮上市,一上市便销售火爆,后来11选5快开游戏陆续上市,体彩游戏玩法变得非常丰富,自己的销量也从刚开始的每天几百元到几千元。”郭树奎感慨道,刚进入体彩行业时遇到了很多困难,由于经验不足,彩票销量不理想,而且对于责任彩票的认识不深刻,每天想的就是如何才能多销售彩票,提高自己的销售业绩。后来我们片区的专管员要求我每月定期进行责任彩票学习,当时我还很不理解,总觉得这些既不能给我带来销量,又不能给我的店内带来人气,学这些有什么用。后来随着销售彩票的时间不断增加,也经历过、看过、听过一些案例之后才意识到责任彩票的重要性。凭借对这份工作的热爱,再加上参加了很多体彩中心组织的业务培训,掌握和了解的专业知识越来越多,郭树奎从初学者逐渐成为业务能手,店铺的销量也越来越好。

齐鲁彩风

在敬业爱岗中实现人生价值 ——记聊城体彩代销者郭树奎

在郭树奎的店内,销售合规海报、“未成年人不得购买彩票及兑奖”“快乐购彩理性投注”等警示标语醒目可见。在他看来,这些警示语不仅是对每一位购彩者的提醒,也是对自己的一种警示。有时遇到冲动的购彩者,郭树奎便会及时劝导他们:“不要因为买彩票而影响了生活,买彩票就是做公益,快乐购彩、量力而行。”经过郭树奎的劝导,购彩者们在日后的购彩中少了些冲动。

“购彩者们买彩票,除了有中奖的希望,更多的是一份爱心,我们代销者要把这点点滴滴的工作做好,为公益事业作出更大的贡献。”郭树奎用平淡的语言道出了初心,我从不把店铺简单的理解为彩票店,我把它看作是为大家提供日常服务和休息的场所,也是展示体彩公益与责任的重要窗口。我的经营理念就是诚心、爱心和信誉。做公益让我在平凡的岗位上实现了人生价值,一路走来,我用温馨的服务得到了顾客的信任,还与很多顾客成为了朋友。

郭树奎在自己的体彩店内设立了

“爱心驿站”,专门为大家提供休息、取水等免费服务。爱心驿站配备了宣传牌、雨伞、药箱、免费无线网络、饮水机物品,为进店市民提供了避雨、乘凉、手机充电等便民服务。大家在快乐购彩的同时还可以享受爱心驿站带来的温暖。“我在你这接杯热水行吗?”“刚才买彩票我钱包是不是落你这里了?”“我去聚会,停门口的电瓶车您帮忙照看一下吧”……住在附近的居民们都十分信任郭树奎。

“帮助他们,自己也高兴。这些便民物品的增设,不仅提升了实体店的外在形象,也提高了体彩公益品牌的影响力,还能让市民充分感受到体彩爱心驿站带来的公益温暖和便捷,也让实体店从业人员做好彩票销售的同时融入社会公共服务,传播‘公益体彩,乐善人生’的理念。”郭树奎说。

“未来,为了筹集更多的公益金,我



郭树奎(右) 山东体彩供图

会不断学习,提升服务技能,把这份光荣的事业做下去,尽心竭力为公益事业作出自己的贡献。”郭树奎说,在工作中要让责任彩票的身影随处可见,让理性购彩的声音回荡在每一位购彩者耳边。从日常销售的点滴做起,做好责任彩票的宣传,把“责任”和“理性”铭记于心,更好地服务广大人民群众。

开奖公告

- 超级大乐透第24007期
本期销售:295347811元
开奖号码:04 05 28 34 35+ 04 11
- 排列3第24015期
本期销售:48024878元
开奖号码:4 7 5
- 排列5第24015期
本期销售:23672670元
开奖号码:4 7 5 6 5



1月15日